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BBA Komárno vítězem turnaje U14
Dvanáctý turnaj kategorie U14 se odehrál v polském
městě Walbrzych. Nejlepší výkony předvádí "osm
statečných" týmu BBA Komárno a zaslouženě získávají
vítězství v turnaji.

V prvním utkání do turnaje vstupuje domácí tým Górnik Airteam Walbrzych a jeho soupeřem je český tým BK
VIVIDBOOKS Pardubice. Utkání je to velmi vyrovnané, v polovině utkání je v mírném vedení "Beksa", které
však následně ve třetí črvrtině ztrácí. Utkání dospělo do vyrovnané koncovky, kde pevnější nervy prokázal
domácí tým a vítězí rozdílem tří bodů. Ve druhém utkání český tým Jížní Supi v pohodě přehrál polský tým
Kangoo Basket Gorzów Wielkopolski vyšším rozdílem. I poslední souboj prvního kola mezi německou
akademií Thuringia Select Team a slovenským týmem BBA Komárno byl jednoznačný, tentokrát ve prospěch
slovenského týmu. 

Sobota nabídla vyrovnané souboje až v podvečer. Nejprve český souboj mezi Beksou a Jižními Supi. Beksa po
třetí čtvrtině vedla rozdílem deseti bodů a vypadalo to, že neohroženě směřuje k vítězství v utkání. Opak byl
však pravdou. Supí zobáky se pěkně zakusují do pardubického perníku a postupně ho drtí na kusy. Nakonec
družstvo z jížního cípu Prahy získává vítězství rozdílem šesti bodů. I domácí tým vstupuje do utkání s
německou akademií se sílou horníka, kterého mají v klubovém znaku. Bojuje se o každý míč, zakončují se
těžké střely, nakonec však domácí tým smutní vzhledem k prohře o čtyři body. 

Neděli zahajuje pomyslné finále turnaje mezi Komárnem a Jížními Supi. A slovenský tým, který na turnaj přijel
v omezené rotaci osmi hráčů byl k nezastavení, jak kdyby snad ani v nohách neměl předchozí čtyři utkání.
BBA Komárno tedy poměrně lehce získává zlaté medaile, na smutné Jížní Supi připadá stříbro. V druhém
utknání dne Beksa bohužel navázala na své výkony z průběhu turnaje, kdy vždy když se nadechuje ke zvratu
v utkání udělá nějaké chyby a utkání ztrácí. Tentokrát udělala radost německé akademii Thuringia Select
Team, která díky vítězství nad ní potvrzuje zisk bronzových medailí. V posledním utkání se domácí tým Górnik
Airteam Walbrzych snažil získat druhou výhru na turnaji nad dalším polským týmem Kangoo Basket Gorzów
Wielkopolski. Domácí tým sehrál velmi vyrovnané utkání, ale podobně jako Beksa v klíčových okamžicích
udělá nějakou chybu a utkání ztrácí rozdílem čtyř bodů. Za zmínku stojí i individuální výkony hráčů Slugeně a
Boháta z BBA Komárno, kteří turnaj zakončují s průměrem více jak třicet vstřelených bodů na každé utkání. 

 

Konečné pořadí turnaje:

1.          BBA Komárno (Slovensko)

2.          Jížní Supi (Česká republika)

3.          Thuringia Select Team (Německo)

4.          Kangoo Basket Gorzów Wielkopolski (Polsko)

5.          Górnik Airteam Walbrzych (Polsko)

6.          BK VIVIDBOOKS Pardubice (Česká republika)

 

Individuální ocenění si odnesli tito hráči:

https://www.ceybl.eu/cs/novinky/6
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MVP:

     Šimon Bohát (BBA Komárno)

 

All-star team:

     Miloš Bešlič (Jížní Supi)

     Elias Dumbraveanu (Thuringia Select Team)

     Jakub Bosiacki (Kangoo Basket Gorzów Wielkopolski)

     Oliwier Wojdyla (Górnik Airteam Walbrzych)

     Samuel Čapek (BK VIVIDBOOKS Pardubice)

 

Nejlepší střelec turnaje:

     Šimon Bohát (BBA Komárno) - 161 bodů (32,2 bodu na zápas)

 

Na webu naleznete veškeré výsledky včetně statistik, ale i bohatou fotogalerii.

Navštivte také sekci video, případně náš YouTube kanál.
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